Векторы.

Тест 1.
Вариант 1.

Заполните пропуски так, чтобы утверждения были верными.

1. Вектором называется      .

2. Длиной (модулем) вектора 
[image: image1.wmf]AB

  называется      .
3. Ненулевые векторы называются коллинеарными, если они      .
4.  Нулевым называется вектор,      .

5. 
[image: image2.wmf]a


[image: image3.wmf]­­



 EMBED Equation.3  [image: image4.wmf]b

. Это       векторы.
6. [image: image62.png]


Укажите

а) две пары коллинеарных векторов:
      ;

b) две пары неколлинеарных векторов:

      ;

c) сонаправленные векторы:
      ;

d) противоположно направленные векторы:
      .

7. Диагонали параллелограмма ABCD пересекаются в точке О. Найдите:
а) 
[image: image5.wmf]AB

+
[image: image6.wmf]BC

=     ;
[image: image63.png]


b) 
[image: image7.wmf]AB

+
[image: image8.wmf]AD

=     ;
c) 
[image: image9.wmf]AB

+
[image: image10.wmf]BC

+
[image: image11.wmf]CD

 =     ;
d) 
[image: image12.wmf]AO

+
[image: image13.wmf]OB

+
[image: image14.wmf]CD

 =     ;

e) 
[image: image15.wmf]OA

-
[image: image16.wmf]OB

=     ;

f) 
[image: image17.wmf]2
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 EMBED Equation.3  [image: image18.wmf]AC

+
[image: image19.wmf]OD

=     
8. Векторы 
[image: image20.wmf]a

и   k
[image: image21.wmf]a

противоположно направлены, если      .
Установите истинность утверждений:

1) Разностью векторов 
[image: image22.wmf]a

 и 
[image: image23.wmf]b

 называется такой вектор 
[image: image24.wmf]c

, что 


[image: image25.wmf]+

c


[image: image26.wmf]a

=
[image: image27.wmf]b


Ответ: FORMDROPDOWN 

2) Средняя линия  трапеции параллельна основаниям и равна их полусумме.
Ответ: FORMDROPDOWN 

3) Ненулевые векторы называются коллинеарными, если они одинаково направлены.
Ответ: FORMDROPDOWN 

Выберите верный из предложенных:

[image: image64.png]


1. ABCD –квадрат, АВ=5,  I
[image: image28.wmf]AB

+
[image: image29.wmf]AD

I =

a) 10 FORMCHECKBOX 
;
b) 
[image: image30.wmf]2
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 FORMCHECKBOX 
;
c) 
[image: image31.wmf]10



 FORMCHECKBOX 
.
2. Упростите выражение:

[image: image32.wmf]EA

+ 
[image: image33.wmf]PC

-
[image: image34.wmf] 
[image: image35.wmf]QM

- 
[image: image36.wmf]PA

+
[image: image37.wmf]QN

+
[image: image38.wmf]CF


a) 
[image: image39.wmf]EF

+
[image: image40.wmf]MN



 FORMCHECKBOX 

b) 
[image: image41.wmf]EA

+
[image: image42.wmf]CP

+
[image: image43.wmf]MN

 FORMCHECKBOX 

c) 
[image: image44.wmf]MN



 FORMCHECKBOX 

3. В параллелограмме  ABCD диагонали пересекаются в точке О. Выразить через векторы
[image: image45.wmf]a

= 
[image: image46.wmf]AB

  и  
[image: image47.wmf]b

=
[image: image48.wmf]AD

 вектор 
[image: image49.wmf]OA

.

[image: image65.png]


a) 
[image: image50.wmf]OA

=
[image: image51.wmf]2

1

(
[image: image52.wmf]a

+
[image: image53.wmf]b

) FORMCHECKBOX 

b) 
[image: image54.wmf]OA

= - 
[image: image55.wmf]2

1

(
[image: image56.wmf]a

+
[image: image57.wmf]b

) FORMCHECKBOX 

c) 
[image: image58.wmf]OA

=
[image: image59.wmf]2

1

(
[image: image60.wmf]a

-
[image: image61.wmf]b

) FORMCHECKBOX 
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